
A kötet ajánlójában így fogalmaz: 
„Az agyunk okos-emlékező aszta-
lán az egyik végén feljönnek az új 
és újabb események, történetek, 
felfedezések, de a másik végén a fe-
ledésbe potyognak lefelé, ha nem 
kerülnek át írásba…, mert a  gon-
dolat éppoly illékony, mint a  szó, 
... elszáll... Ezek a sziporkák, anek-
doták kerültek ide így az életem-
ből, humorral ízesítve és tartósítva 
»vegyesfelvágottként«, mindenki 
fogyasztására tálalva. Jó  étvágyat! 
Jó szórakozást! Szerencsés vagyok: 
hivatásom volt a hobbim, és a ma-
gánéletemmel megbonthatatlan 
egységben voltak.” 
Ebből a  kötetből közlünk a  továb-
biak ban rövid írásokat – íme az első!

Megoldás

Egyik rendelésemen 20-as éveiben 
járó, mozgékony, inkább izgága fia-
talember ült be a  székbe. A bal fülé-
re volt panasza, de hiába próbáltam 
belenézni a  hallójáratába, mindig 
elmozdult. Márpedig ha ő 2-3 centi-
méterrel elfordult, az nekem azt je-

lentette, hogy egyáltalán nem lehetett 
belátni a  lyukba, így ál lan dóan újra 
be kellett állítanom a fejét, de abból is 
elmozdult újra. 
Kezdett idegesíteni a dolog, mert so-
kan vártak még odakint, aztán mentő 
ötletem támadt. Szóltam Margitká-
nak, az igen jól megtermett, dúskeblű 
asszisztensnőmnek, hogy ugyan már, 
fékezze meg ezt fürge, örök mozgó csi-
kót! Annak meg több se kellett, a fiú 
mellé állt, elkapta a  fejét és úgy be-
szorította a  két szépen megtermett 
halma közé, hogy a  srác alig kapott 
levegőt, szinte beleájult a helyzetébe. 
Alapos kezelés után biztattam:
− No, azonnal meg is vagyunk, egy 
kis türelem még! – szóltam, mire a fiú 
nagyot sóhajtott, és megszólalt szo-
morúan a félig aléltságában:
− Drága doktor úr! Ne siessen! Csinál-
ja csak nyugodtan! Ráérek! Nagyon 
jól érzem itt magam!

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás az Országos 
Korányi Pulmonológiai Intézettel és a Magyar Szabad-
idősport Szövetséggel együttműködve szervezte meg 
idén március 1. és július 1. között a Lépéssel nyerhetsz 

programot. A megmérettetésen a Budakörnyéki Társu-
lás illetékességi területén élő felnőtt lakosok és az itt 
működő tanintézmények vehettek részt. A MASPORT 
– Magadért Sportolj! ingyenes applikáció használatával 
rögzített távok összesítésével alakult ki a legaktívabbak 
sorrendje, amely alapján értékes díjakat osztottunk ki 
a három nyertes iskolának és a felnőtt kategóriában in-
duló győzteseknek. A tanintézményi kihíváshoz a BÖT 
illetékességi területén működő iskolák közül 10 tanin-
tézmény csatlakozott. Az iskolai kihívásban 430-an vet-
tek részt, összesen 83 240 km-t megtéve a kihívás ideje 
alatt. A megmérettetésen a Budajenői Általános Iskola 
végzett az élen, a második befutó a Kis-forrás Német 
Nemzetiségi Általános Iskola volt Perbálról, a harmadik 
a Bocskai István Magyar–Német Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola lett Pátyról. A felnőtt lakosság körében 
a rendszeres szabadtéri testmozgás népszerűsítése cél-
jából meghirdetett programban 375 fő vett részt, a részt-
vevők összesen 76 903 619 lépést tettek meg.
A díjazottaknak és a kihívás minden résztvevőjének 
szívből gratulálunk!

Cserépdarabok az életemből

Díjátadó a Mamutfenyőknél

A budakeszin élő dr. Ungor Károly, a Fővárosi Szent János Kórház 
Fül-Orr-Gége Osztályának nyugalmazott szakorvosa Cserépdarabok 
az életemből címmel rövid novellákat, karcolatokat, anekdotákat 
tartalmazó kötetet jelentetett meg magánkiadásban. 
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